
Z A P I S N I K 

 

197. sjednice Fakultetskog vijeća Učiteljskog fakulteta u Rijeci, održane 8. studenoga 

2023. s početkom u 12:30 sati u predavaonici 240 

 

Nazočni: izv. prof. dr. sc. Dunja Anđić, prof. dr. sc. Renata Čepić, doc. dr. sc. Morana 

Drakulić,  doc. dr. sc. Lucija Jančec, izv. prof. dr. sc. Marinko Lazzarich, doc. dr. sc. 

Jasminka Mezak, doc. dr. sc. Maja Opašić, izv. prof. dr. sc. Petra Pejić Papak, doc. dr. 

sc. Anita Rončević,  prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić, doc. dr. sc. Zlata 

Tomljenović, izv. prof. dr. sc. Biljana Trajkovski, izv. prof. dr. sc. Maja Verdonik,  

doc. dr. sc. Ester Vidović, izv. prof. dr. sc. Nataša Vlah, predstavnice nastavnika 

izabranih u nastavna zvanja Vesna Katić, v. pred., Sanja Vranić, pred., predstavnice 

suradnika viši asistent dr. sc. Sanja Ljubičić i asistentica Tena Pejčić, predstavnica 

zaposlenika Ivana Bistrović te studentski predstavnici Karla Nešković Vranješ i 

Bruno Valpotić  

 

 

Odsutni: izv. prof. dr. sc. Darko Lončarić, izv. prof. dr. sc. Vilko Petrić, izv. prof. dr. 

sc. Sanja Skočić Mihić, prof. dr. sc. Lidija Vujičić te studentska predstavnica Emilli 

Osmanović  

 

DNEVNI RED 

 

 

1. Prihvaćanje dnevnog reda 

2. Prihvaćanje zapisnika sa 193. sjednice Fakultetskog vijeća održane 28. rujna 

2023., sa 194. sjednice Fakultetskog vijeća održane 3.- 4. listopada 2023. 

elektroničkim putem, sa 195. sjednice Fakultetskog vijeća održane 12. - 13. 

listopada 2023. elektroničkim putem i sa 196. sjednice Fakultetskog vijeća 

održane 26. - 27. listopada 2023. elektroničkim putem 

3. Informacije dekanskog kolegija 

4. Informacije studentskih predstavnika 

5. Prijedlog Pravilnika o studiranju na Učiteljskom fakultetu u Rijeci 

6. Prijedlog Plana zapošljavanja, napredovanja i ostalih kadrovskih promjena 

Učiteljskog fakulteta u Rijeci za 2024. godinu 

7. Povjeravanje nastave nastavnicima i suradnicima 

8. Imenovanje članova Etičkog povjerenstva za znanstvena istraživanja  

9. Razrješenje i imenovanje člana Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete 

10. Izvješća o radu više asistentice i asistentice 

11. Razno 

 

U odsutnosti dekana današnjom sjednicom predsjedava prodekanica za nastavu i 

studente doc. dr. sc. Jasminka Mezak. 

 

Ad1) Predloženi dnevni red prihvaćen je jednoglasno  

 

Ad2) Zapisnici sa 193. sjednice Fakultetskog vijeća održane 28. rujna 2023., sa 194. 

sjednice Fakultetskog vijeća održane 3.- 4. listopada 2023. elektroničkim putem, sa 

195. sjednice Fakultetskog vijeća održane 12. - 13. listopada 2023. elektroničkim 



putem i sa 196. sjednice Fakultetskog vijeća održane 26. - 27. listopada 2023. 

elektroničkim putem prihvaćeni su jednoglasno bez primjedbi. 

 

 

Ad3) Prodekanica za nastavu i studente informirala je: 

o sjednici Senata održanog 17. listopada na kojoj su usvojeni slijedeći pravilnici 

Sveučilišta: 

 Pravilnik o korištenju slobodne studijske godine na Sveučilištu u Rijeci 

 Pravilnik o postupku izdavanja suglasnosti za rad nastavnika i suradnika izvan 

Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica 

 Pravilnik o priznavanju i vrednovanju prethodnog učenja na Sveučilištu u 

Rijeci 

 Pravilnik o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija na Sveučilištu u 

Rijeci 

 Pravilnik o stegovnoj odgovornosti studenata Sveučilišta u Rijeci 

 Pravilnik Centra za sport Sveučilišta u Rijeci 

 

Na Sveučilištu su otvorene javne rasprave o Prijedlogu Pravilnika o sustavu 

osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete na Sveučilištu u Rijeci i Prijedlogu Pravilnika 

o vrednovanju studijskih programa Sveučilišta u Rijeci  

 

Također, do 22. studenog otvoreno je javno savjetovanje o Prijedlogu Pravilnika o 

ustroju, nadležnosti i načinu rada matičnih odbora te Prijedlog Pravilnika o 

znanstvenim i interdisciplinarnim područjima, poljima i granama te umjetničkom 

području, poljima i granama. 

Drugi Prijedlog nas je zabrinuo jer u novom Pravilniku ne postoji znanstveno polje 8. 

Interdisciplinarno područje znanosti, odnosno 8.05. Obrazovne znanosti a u koje su 

razvrstani naši studijski programi, odnosno neki nastavnici imaju i izbor. Na ovaj 

Prijedlog će se svakako reagirati bilo samostalno u ime Fakulteta ili zajednički s 

drugim fakultetima koji obrazuju učiteljske i studije RPOO (Osijek, Pula i Zadar) 

 

od ostalih točaka sa sjednice Senata važno je istaknuti:  

 Odluka o izmjeni Okvirnog plana sadržaja i financiranja programa 

„Istraživačko-razvojni projekti u obrazovanju – UNIRI CLASS“, čiji se dio 

neutrošenih sredstava alocira za potporu izvoditeljima nastave na YUFE 

obrazovnoj ponudi u 2020./2021. – 2022./2023. (srazmjerno broju završenih 

polaznika pojedinog kolegija) te za razvoj/prilagodbu kolegija i minora 

odabranih za uključivanje u prvu godinu prijediplomskog YUFE studija.  

 Odobreno je izdavanje monografije „Primjena mange u odgojno-obrazovnom 

radu s predškolskom djecom“, autorica doc. dr. sc. Anite Rončević i Elizabete 

Vučković, univ. bacc. praesc. educ. 

 Predstavljeni su Rezultati upisa na prijediplomske i diplomske studije za 

akademsku godinu 2023./2024. što će biti nova tematska sjednica Senata 

predviđena 14. studenog. 

 

O događanjima na Fakultetu istaknula je kako je 29. rujna na „Noći istraživača“ u 

Exportdrvu Učiteljski fakultet predstavljen s dva projekta: ADHD razbijači mitova 

(tim izv. prof. dr. sc. Nataše Vlah)  i Ujedinjeni u različitosti (doc. dr. sc. Ester 

Vidović, doc. dr. sc. Anita Rončević i doc. dr. sc. Zlata Tomljenović). 



Povodom Svjetskog dana učitelja 5. listopada na Fakultetu održan simpozij Rodni 

stereotipi i ravnopravnost u kontekstu odgoja i obrazovanja, čiji organizatori su bili 

Učiteljski fakultet u Rijeci i Vijeće za rodnu ravnopravnost Sveučilišta u Rijeci. 

Istoga dana održana je i Smotra priredbi za đake prvake 2023. na kojoj su osim 

osnovnih škola i DV More i studenti izvele svoje glazbene, plesne i dramske točke. 

26. i 27. listopada obilježeni su Dan Učiteljskog fakulteta i Dan Alumni kluba s 

prigodnim programom. 

 

Iz svojeg resora informirala je o sjednici Stručnog vijeća Centra za učenje i 

poučavanje 10. 10. 2023.: 

- Prorektorica je kratko prezentirala upise na prijediplomske i integrirane studije 

Sveučilišta u Rijeci u 2023./2024. ak. god. Ukupno je upisano 2742 studenta. 

Trend opadanja broja upisanih studenata privremeno je zaustavljen u 

pandemijskim godinama. Prikazani su trendovi u ispunjenosti upisne kvote po 

sastavnicama te su apostrofirani studiji s ispunjenošću kvote manje od 50 %. 

- Na Senat su upućeni prijedlozi 2 nova pravilnika Sveučilišta: 

 Pravilnik o sustavu osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete na 

Sveučilištu u Rijeci 

 Pravilnik o vrednovanju studijskih programa Sveučilišta u Rijeci 

- Podsjetila je da Coursera Basic Plan kojim svi studenti i nastavnici imaju 

pravo na upis jednog tečaja po želji traje do 31. prosinca 2023. 

- Od ostalih informacija istaknula je da je Sveučilište u Rijeci nabavilo je 

licencu za AnyDesk - alat za udaljeni pristup računalima koji će SIC od 27. 

listopada koristiti za podršku i pomoć sastavnicama koje se nalaze na 

Kampusu. 

 
 

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju dala je informacije sa 

sveučilišnih tijela i povjerenstava: Stručnog vijeća za istraživanje i inovacije; 

Doktorske škole; Povjerenstva za ciljeve održivog razvoja; YUFE koordinacije te je 

ujedno iznijela refleksije sa završnog sastanka održanog s Povjerenstvom za 

reakreditaciju: 

1) Kratka refleksija u odnosu na proteklu reakreditaciju našega fakulteta: 

a. Dobre strane: odnosi između profesora i studenata; puno primjera 

dobre prakse; pozitivna percepcija studenata o fakultetu, nastavi i 

nastavnicima; veliki interes i entuzijazam nastavnika za stručnim 

usavršavanjem i profesionalnim razvojem kako u nastavi tako i u 

znanosti; izvrsna percepcija vanjskih dionika o fakultetu, vrlo visoki 

ugled fakulteta; razvijena Alumni mreža; ostvarena visoka kvaliteta 

suradnje s vanjskim dionicima, nastavnim i stručnim bazama; stabilna 

financijska situacija; dobar okvir poslovanja fakulteta 

b. Nedostaci: nedostatak znanstvene dopusnice i neriješeni status po tom 

pitanju; nedostatak doktorskog studija; loša vidljivost na 

međunarodnoj razini (loše web-stranice fakulteta na engleskom 

jeziku); nedostatak pojedinog kadra, primjerice u prirodnim 

znanostima; preopterećenost nastavnika nastavom; niska kvaliteta 

publiciranih radova s obzirom na impact faktor ustanove (vrlo niski, 

11) – treba objavljivati u visoko indeksiranim časopisima; niska razina 



poticaja za znanstvenike od strane ustanove u području znanosti (treba 

osigurati višu razinu stimulacije u području znanstvenog rada 

nastavnika UFRI. 

c. Nakon primitka izvješća vanjskog vrednovanja, kreirat će se 

Akcijski plan 

 

2) Stručno vijeće za istraživanje i inovacije: održana je 23. sjednica 

3.10.2023. godine: 

 prof. dr. sc. Gordan Jelenić izložio je najvažnije informacije o 

zapošljavanju znanstvenika-povratnika na Sveučilištu u Rijeci. 

Podsjeća na Odluku rektorice o dodjeli jednokratne istraživačke 

potpore znanstvenicima – povratnicima u iznosu od 2000 eura.   

 Obavijestio je da je otvoren novi natječaj za projekte iskusnih 

znanstvenika i natječaj za projekte mladih znanstvenika te ukupni 

raspoloživi budžet. Još je jednom prokomentirao da su Natječaji 

raspisani na godinu dana do potpisivanja programskih ugovora.  S 

obzirom na važnost ovoga natječaja organizirano je i održano 

predstavljanje natječaja na našem fakultetu: 4.10.2023.. -  odazvao 

se određeni broj nastavnika za koje vjerujem da su im podijeljene 

informacije pomogle kod prijave projekata 

 najavljen Natječaj za (su)financiranje popravka i održavanja 

istraživačke opreme na Sveučilištu u Rijeci do kraja listopada.   

 Najavio je kako očekujemo rezultate svih HRZZ projekata u ovoj 

godini te će opet biti raspisan Natječaj za potpore za pozitivno 

ocijenjene projekte na natječajima HRZZ koji nisu predloženi za 

financiranje.  

 1.10.2023. otvorio se drugi (posljednji) natječaj za zapošljavanje 

postdoktorskih istraživača (tri na Sveučilištu u Rijeci) na projektu 

YUFE4Postdocs na temu urbanih izazova i mogućnosti iz fokus 

područja Blagostanje građana i Europski identitet. Poziva sve da o 

ovome pozivu informiraju zainteresirane mentore, komentore i 

postdoktorante.  – u vezi ovoga je dogovoreno i održano 

predstavljanje otvorenog natječaja od strane prorektora Jelenića 

na našem fakultetu: 18.10.2023. 

 održana EU Noć istraživača u sklopu projekta Blue Connect 29.9.2023 

u hali Exportdrva na Delti koja je bila jako posjećena.  

 Radionica „Znanost i mediji: Kako kvalitetno komunicirati s medijima 

i prenositi stručni sadržaj široj javnosti“ prilagođena području 

tehničkih i prirodnih znanosti održat će se 3.11.2023. na Građevinskom 

fakultetu u Rijeci, a radionica prilagođena područjima društvenih i 

humanističkih znanosti održat će se 15.11.2023. na Pravnom fakultetu. 

– dobili ste ovu informaciju 

 Za Horizon projekte te druge informacije Centra za potporu pripremi 

kompetitivnih znanstvenih projekata je zamolio rukovoditeljicu Centra 

Anu Butković da se obrati članovima SVII-a. Prilikog boravka na 

Sveučilištu u Cipru kolegica i ona su se upoznale s radom srodnog 



ureda. Najavila je da Centar organizira Informativni dan za 

Consolidator Grant Europskog istraživačkog vijeća (ERC) programa 

Obzor Europa. – bila sam na tom danu 4.10.2023. gdje su istraživači 

prikazivali svoje projektne prijave i iskustva: za istraživače kojima je 

od doktorata prešlo 7-12 godina 

 Nakon rasprave o novo raspisanim UNIRI projektima i pomoći novog 

Centra oko prijava, zaključeno je da će se zamoliti Sveučilišnu 

knjižnicu da opet održi predavanje o Planu upravljanja istraživačkim 

podacima. – kao što znate poziv za radionicu je poslan na vrijeme i 

na njoj je sudjelovao određeni broj i naših nastavnika: 19.10.2023. 

godine 

 Prorektor za strateške projekte prof. dr. sc. Saša Zelenika je naveo 

informacije koje se tiču strateških projekata na Sveučilištu. U projektu 

EDIH-Adria aktivno se provode procjene digitalne spremnosti i druge 

izvedbene aktivnosti projekta. U suradnji sa Središnjim državnim 

uredom za razvoj digitalnog društva ispituje se mogućnost uključivanja 

UNIRI u europsku inicijativu European Digital Infrastructure 

Consortium (EDIC). Govorio je o aktivnostima i projektima 

povezanim  uz YUFE i YERUN mreže. Najavio je da će se 6. listopada 

2023. godine održat prva sjednica UNIRI Gospodarskog savjeta uz 

otvorenu raspravu na temu „Valorizacija znanja između javne 

odgovornosti i komercijalizacije“. 

 Ispred Savjeta za znanost dobivena je informacije da je potvrđen 

dokument: Prijedlog smjernica za dodatne kriterije za izbor na 

znanstveno-nastavna, umjetničko-nastavna, nastavna, suradnička i 

stručna radna mjesta nastavnika Sveučilišta u Rijeci i sastavnica 

Sveučilišta te da je spreman za upućivanje Senatu, a zatim i u javnu 

raspravu. 

 Najavljena je svečana sjednica Doktorske škole na kojoj smo 

prisustvovali dekan i ja 10.10.2023. godine, na kojoj je prikazano 

jednogodišnje izviješće Voditelja Doktorske škole o broju, potrebama i 

izazovima doktorskih studija na Sveučilištu u Rijeci. Održana je 

rasprava i donesen je Pravilnik o Doktorskim studijima Sveučilišta u 

Rijeci. 

 Kao dio projektnih aktivnosti Sveučilišta u Rijeci, Sandra Nuždić i 

Daria Glavan Šćulac su predstavile  projekt YUFE 2030, radni paket 

WP9 pod nazivom: Pravičnost, različitost i uključivost. Uvele su u 

ciljeve, zadatke te su upoznale članove SVII-a sa online treningom u 

suradnji s University of Essex, kojem je cilj povećati znanje, 

razumijevanje i posvećenost sudionika temama pravičnosti, različitosti 

i uključivosti.  Više informacija kako pristupiti treningu dostupni su na 

mrežnim stranicama Sveučilišta: https://uniri.hr/vijesti/upisite-yufe-

onlinetrening-o-ravnopravnosti-postivanju-razlicitosti-i-ukljucivosti/: 

poslan je poziv s poveznicom na online edukaciju: 11.10.2023. 

godine, te je poziv stalno otvoren! 

 

https://uniri.hr/vijesti/upisite-yufe-onlinetrening-o-ravnopravnosti-postivanju-razlicitosti-i-ukljucivosti/
https://uniri.hr/vijesti/upisite-yufe-onlinetrening-o-ravnopravnosti-postivanju-razlicitosti-i-ukljucivosti/


3) Kao dio rada Povjerenstva za ciljeve održivog razvoja, u suradnji s kolegicom 

Ester Vidović izrađeno je i poslano do 10.10. Izviješće našeg fakulteta o tome 

u kojoj mjeri provodimo aktivnosti koje ostvaruju neke od 17 ciljeva održivog 

razvoja (SDG) 

4) Nazočila je na proslavi dana UFZG: 5.10.2023. 

5) Yufe koordinacija: održan je sastanak 18.10.2023. – dobivene informacije o 

razvoju master programa Yufe aliance, te prenamjenu sredstava za nastavnike 

koji drže nastavu YUFE studentima 

6) Održan je simpozij: Prijelazni periodi u djetinjstvu i prilagodba u dječjem 

vrtiću i osnovnoj školi 27.10.2023. godine prije svečane sjednice. Sudjelovalo 

je oko 100 sudionika, a prikazana su tri znanstveno-teorijska rada i dva stručna 

rada s primjerima dobre prakse. Zahvaljujem se svima i uskoro će biti poslane 

potvrde 

7) 24.10.2024. je održan Scopus dan u Zagrebu u Nacionalnoj i sveučilišnoj 

knjižnici. Nakon nekoliko izlaganja predstavnika NSK i Scopusa, iskoristile 

smo individualne konzultacije te dobile jasne smjernice za to na koji način 

podignuti rejting časopisa kako bi se mogao kandidirati za upis u Scopus bazu. 

S time u vezi je potrebno da e svi uključimo pa vas molim za suradnju. Dakle, 

ključno je da časopis bude što više citiran u radovima koji su objavljeni u 

nekom od Scopus časopisa. Zato vas molim da kada pišete radove da po 

mogućnosti citirate radove iz našega časopisa – s  time u vezi je kolegica Tena 

Pejčić pripremila sve reference do sada objavljenih radova u našem časopisu 

koje ću nastavnicima biti dostavljene kako bis onda lakše koristili te reference 

 

Prodekanica za poslovne odnose i razvoj informirala je:  

U tijeku je nabava uredskog materijala. Nastavnici će o vremenu i mjestu preuzimanja 

biti naknadno obaviješteni.  

Od ponedjeljka 6. studenog 2023. krenulo je grijanje prostora u našoj zgradi. Grijanje 

je započelo u automatskom režimu koji će trajati nekoliko dana nakon čega će se 

prebaciti na prošlogodišnji ručni režim (djelatnici sami pale grijanje u kabinetima 

kada u njih dođu).  

S obzirom na informacije koje su se u proteklim danima pojavile u medijima o 

pojedinačnim slučajevima ozljeda konzumenata određenih napitaka koji se mogu naći 

i u ponudi u aparatima u objektima na Kampusu, Gordan Đurović, rukovoditelj 

sveučilišnog Kampusa javio je da su kontaktirani davatelji usluga i zatražena dodatna 

predostrožnost i osiguranje sigurnosti djelatnika i studenata koji koriste njihove 

aparate.  

 

 

Ad4) Predstavnica  Studentskog zbora Karla Nešković Vranješ informirala je članove 

Vijeća o aktivnostima na kojima je Studentski zbor Učiteljskog fakulteta u Rijeci 

sudjelovao: prijem brucoša, anketa o nepopunjenosti upisne kvote koju su ispunjavali 

svi studenti Učiteljskog fakulteta u Rijeci  i Dan fakulteta 

Predstavljeni su planovi za daljnji rad Studentskog zbora Učiteljskog fakultet u Rijeci 

i to: brucošijada Učiteljskog fakulteta u Rijeci, pisanje projekata, priredba za sv. 

Nikolu i sudjelovanje na projektu u Dječjoj kući Rijeka. 

 

 



Ad5) Na temelju članka 11. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, Fakultetsko vijeće 

jednoglasno je donijelo 

 

O D L U K U 

 

Donosi se Pravilnik o studiranju na Učiteljskom fakultetu u Rijeci u tekstu 

predloženom uz poziv za sjednicu Fakultetskog vijeća. 

 

 

Ad6) Na temelju članka 11. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, Fakultetsko vijeće 

jednoglasno je donijelo 

 

 

O D L U K U 

 

 

1. Utvrđuje se Plan zapošljavanja, napredovanja i ostalih kadrovskih promjena 

Učiteljskog fakulteta u Rijeci za 2024. godinu. 

 

2. Plan zapošljavanja, napredovanja i ostalih kadrovskih promjena, koji čini 

privitak ove Odluke, dostavlja se Senatu Sveučilišta u Rijeci na usvajanje.  

 

 

Ad7) Na temelju članka 54. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, Fakultetsko vijeće 

većinom glasova (s 3 suzdržana glasa) je donijelo 
 

 

O D L U K U 

 

 

1. Prihvaća se izbor dr. sc. Željka Heimera u naslovnog docenta u znanstvenom 

području 8. Interdisciplinarna područja znanosti (povijest; sociologija), temeljem 

Odluke Sveučilišta u Zagrebu, Vijeća studija sveučilišnih prijediplomskih studija 

Vojno inženjerstvo i Vojno vođenje i upravljanje od 20. travnja 2023. godine 

(KLASA: 602-03/22-28/28, URBROJ: 251-25-07-03/2-23-6).  

 

2. Dr. sc. Željko Heimer, naslovni docent, imenuje se nositeljem kolegija Sociologija 

obitelji (6 ECTS, 3P+0V+2S) u 1. semestru sveučilišnog diplomskog studija Rani i 

predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj godini 2023./2024. 

 

3. Marko Miočić, mag. soc., naslovni predavač, imenuje se sunositeljem kolegija 

Sociologija obitelji (6 ECTS, 3P+0V+2S) u 1. semestru sveučilišnog diplomskog 

studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj godini 2023./2024.  

 

 

 

Ad7a)  Na temelju članka 54. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, Fakultetsko vijeće 

većinom glasova (s 1 glasom protiv) je donijelo 

 

 



O D L U K U 

 

 

Dr. sc. Ani Paljušaj, naslovnoj asistentici, povjerava se izvođenje vježbi iz predmeta 

Školska praksa I (2 ECTS, 0P+2V+0S) u 5. semestru i Školska praksa III (2 ECTS, 

0P+2V+0S) u 7. semestru sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog 

Učiteljskog studija, u akademskoj godini 2023./2024. 

 

 

Ad8) Na temelju članka 11. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci i članka II. Odluke o 

osnivanju Etičkog povjerenstva za znanstvena istraživanja Učiteljskog fakulteta u 

Rijeci od 8. srpnja 2019., Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo 
 

 

O D L U K U 

 

I. 

Izv. prof. dr. sc. Vilko Petrić imenuje se članom Etičkog povjerenstva za 

znanstvena istraživanja Učiteljskog fakulteta u Rijeci, na vrijeme od tri godine. 

 

II. 

Utvrđuju se članovi Etičkog povjerenstva za znanstvena istraživanja: 

1. prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić, prodekanica za znanost i 

osiguravanje kvalitete, predsjednica po funkciji, 

2. prof. dr. sc. Renata Čepić, članica, 

3. izv. prof. dr. sc. Vilko Petrić, član. 

 

III. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

Ad9) Na temelju članka 8. Pravilnika o unutarnjem sustavu osiguravanja i 

unapređivanja kvalitete Učiteljskog fakulteta u Rijeci, Fakultetsko vijeće jednoglasno 

je donijelo 

 

O D L U K U 

 

 

1) Prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić, prodekanica za znanost i osiguravanje 

kvalitete, imenuje se za članicu Odbora za osiguravanje i unapređivanje 

kvalitete Učiteljskog fakulteta u Rijeci, kao predstavnica uprave. 
 

2) Predstavnica uprave imenuje se na vrijeme od tri godine ili kraće ovisno o 

položajnom mandatu. 
 

 

Ad10) Na temelju članka 45. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti 

(“Narodne novine” broj 119/22) i članka 12. Pravilnika o ocjenjivanju rada asistenata, 

poslijedoktoranada i mentora Sveučilišta u Rijeci te Izvješća više asistentice, 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo 

 



 

O D L U K U 

 

 

Usvaja se izviješće više asistentice te se rad više asistentice dr. sc. Sanje 

Ljubičić u prethodnoj godini dana ocjenjuje pozitivno. 

 

 

Ad10a) Na temelju članka 45. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj 

djelatnosti (“Narodne novine” broj 119/22)  i članka 12. Pravilnika o ocjenjivanju 

rada asistenata, poslijedoktoranada i mentora Sveučilišta u Rijeci te Izvješća mentora, 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo 

 

O D L U K U 

 

 

Usvaja se izviješće i prijedlog mentora, te se rad asistentice Tene Pejčić u 

prethodnoj godini dana ocjenjuje pozitivno. 

 

 

Ad 11) Pod točkom razno izv. prof. dr. sc. Nataša Vlah skrenula je pozornost da se 

ispred ulaza u zgradu Fakulteta nedozvoljeno puši, odnosno konzumiraju cigarete 

(nikotin) usprkos jasno istaknutim obavijestima i znakovima o nedopuštenosti istoga 

te da bi se djelatnici i studenti trebali pridržavati važećih zabrana konzumacije duhana 

u i oko zgrade Fakulteta. 

Sanja Vranić, pred., izvijestila da je održan 16. sastanak Sveučilišnog povjerenstva za 

online učenje na kojemu je najavljeno da će se ove akademske godine provesti 

samovrednovanje e-kolegija te da je u izradi Pravilnik o dodjeli nagrade za najbolji e-

kolegij. 

 

 

Dovršeno u 14:30 sati. 

       

 

             Zapisničar,           Dekan, 

                                                                            

  

Željko Ševerdija, dipl. iur., v.r.        u.z.. prodekanica doc. dr. sc. Jasminka Mezak, v.r. 

            


